

“互联网+”火了电商服务业

业务量翻番,不少传统行业商家主动上门谈生意

本报6月11日讯(记者 秦雪丽) 当下,“互联网+”成为热词,也成为传统行业转型的方向,随着“互联网+”大行其道,也火了电商服务业,不少网络平台开发、电商优化服务企业的业务量呈猛增态势。

“从去年10月份开始,感觉互联网行业开始升温,业务量也开始增长。”谈到当前的行情,中软动力(北京)信息技术有限公司烟台分公司总经理薛晓东用“爆发式”来形容,尤其是在李克强总理提出“互联网+”之后。

薛晓东介绍,他们公司主

要负责两大块内容,一方面是给传统行业商家开发网络交易平台,根据客户需求进行“私人定制”;另一方面是帮助客户申请、设计美化淘宝店铺。“以前企业开设的网站平台大都为了展示形象,目前开始往交易的商铺方向转移,客户的意识也在转变。”

目前,薛晓东一个月要接10来单生意,相对之前,业务量可谓翻番。“以前到企业推广网络平台开发,很多企业都不感兴趣,甚至有些人质疑,现在则是不少客户主动上门谈生意。”薛晓东笑着说,他们的设计研

发团队有13个人,每天都非常忙碌。

与薛晓东一样,烟台华商网络科技有限公司总经理聂为杰也感受到了行业的升温。“传统行业老板的互联网意识明显加强,现在几乎每天都有上门谈生意的客户,其中包含上海、青岛、济南、临沂的客户。”聂为杰说,今年以来,他们的业务量增长了50%,企业规模也扩大了很多。

“互联网+”的火热,催热了电商服务行业,不少商家看准商机,争抢这一“蛋糕”市场。据芝罘区市场监管局统

计,辖区内注册经营范围为“网络服务、电子商务”的企业,2014年上半年注册159家,下半年注册301家,而2015年至今,该类企业新增366家。“相对去年上半年,今年同比增长了130%,这个数字确实惊人。”芝罘区市场监管局一位负责人介绍。

行业尽管红火,竞争也开始增大。薛晓东说,传统的淘宝商铺的申请,设计服务门槛较低,竞争也相当激烈,为此,他们也在转型,向技术服务研发平台方向转型,比如开发APP客户端等。

市老年文化艺术节 摄影大赛报名即将截止

本报6月11日讯(记者 孙淑玉 通讯员 唐如冰) 4月,烟台市第六届老年文化艺术节,第四届烟台市老年摄影大赛启动,受到了广大老年人的追捧,收到了众多老年人的咨询和报名。艺术节报名将于6月20日截止,摄影大赛将于7月20日截止,还没有报名的老年人抓紧时间啦!

本次艺术节共有声乐、舞蹈、服饰、综艺(器乐、曲艺、绝技绝活)、戏曲(京剧、豫剧、黄梅戏等)、书画、摄影等七大项比赛项目,分为初赛、复赛、决赛三个阶段,全市50周岁以上的中老年朋友可根据各县市区具体通知要求进行报名参加,所有参赛作品一律不退。

如果您唱得一首好歌,跳得一曲好舞,写得一手好字,画得一幅好画,照得一张好相,那就赶紧报名吧。市老龄办将根据本届老年文化艺术节比赛情况,推荐优秀节目和作品参加全省银龄风采艺术大赛、书画大赛及摄影大赛。

本次艺术节比赛由烟台市老龄办活动科具体负责。报名咨询电话:6715001,邮箱:ytsllbhd@163.com。

25路、27路公交车 恢复线路运行

本报6月11日讯(通讯员 迟晓玲 记者 蒋大伟) 记者从政务服务中心交通窗口获悉,化工路南段道路已于6月9日结束施工,目前恢复通车。连接市里与开发区途经化工路的25路、27路公交车已恢复原先线路通行,不再绕行。

高空坠物砸碎采光棚玻璃

如何解决,让物业和居民犯了愁

本报6月11日讯(记者 王永军) “家中的采光棚玻璃被楼上坠物砸碎了,一想起来就后怕。”市民丛女士向本报反映说,家中采光棚的玻璃已经被砸碎两次了,考虑到家里有小孩,如何解决这个难题,让丛女士一家人犯了愁。

“玻璃被砸碎发生在8日,当时幸亏家里都没有人,要不然后果不堪设想。”丛女士介绍,玻璃应该是楼上高空坠物砸碎的,并且去年9月,采光棚的玻璃也被砸破一次。

丛女士说,事情发生后,她也报了警,但是现在没有找到

扔东西的人。丛女士一直在和小区物业沟通,想在采光棚上面安装防护网,但物业方面一直没有给出明确答复。

针对此事,记者咨询了山东同济律师事务所的王智光律师。王律师说,根据《侵权责任法》第八十七条规定,从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人的外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。

“我们也一直在和业户沟通。”越秀地产(山东)物业管理

有限公司一相关负责人李女士告诉记者,这是一起意外,由部分业主高空抛物造成。事情发生后,物业也在电梯间张贴了通知,提醒业主不要高空抛物,以免给其他业主造成伤害。

对于业主要求安装防护网一事,物业咨询过公司设计部人员,考虑到整个小区的整体设计和安全性,他们不建议安装防护网。

李女士说,如何规避高空坠物,避免造成伤害是个难题,下一步会继续和设计部沟通,看能不能找出相关的替代方案。



丛女士的朋友带着记者去看被砸坏的采光棚玻璃。记者 王永军 摄






详情关注官方微信

6.13 名爵-锐腾杯烟台首届荧光彩跑节

MG七彩团购会同时开启, 团购热线: 6116615 3480111

名爵车展展位: 主席台对面大成通洲篷房MG展区

名爵 锐腾 8秒俱乐部

2.0TGI涡轮增压直喷发动机+TST 6速双离合变速箱





彩跑热线: 0535-6011599

主办: 烟台汽车文化节组委会 烟台国际会展文化产业有限公司

免费观展

2015烟台夏季汽车惠民促销展

时间: 6月12-14日 地点: 烟台国际博览中心(室外)

今日开幕

优惠那么大 我想去瞅瞅 向夏季车展奔跑吧



详询114